

# 12个啤酒大篷全部搭完了

## 大篷内部装修将于8月初全部完工

本报7月23日讯(记者蓝娜娜 通讯员 隋冲 宋昊) 还有不到20天,第22届青岛国际啤酒节将正式开始。23日,记者获悉,青岛啤酒节12个啤酒大篷已全部搭建完毕。目前,大篷内部正在装修,部分场馆门头已见雏形,预计8月初全部完工。

啤酒节办公室人员介绍,因今年啤酒大篷搭建在铺满嵌草砖的绿地广场上,为了不破坏原有绿地的生长环境,工作人员除了将大篷内部分嵌草砖中间的绿草进行修剪外,还将部分周边绿草移到大篷门口。在品饮区主干道两旁形成长20米、宽3米的长条形绿化带。待啤酒节结束后,工作人员还将在篷内嵌草砖内重新撒种绿化,保证广场绿化程度不受办节影响。

待啤酒大篷内嵌草砖内的绿草处理完后,工作人员将统一铺设从俄罗斯进口的木地板,并在镂空的嵌草砖上铺设木地板,使大篷内地面更加稳固。同时,为了迎合啤酒节环保低碳的理念,今年啤酒大篷使用的千余盏照明灯均为省电、环保、寿命较长、光色自然的高亮节能灯,而为了增强



炫美效果,大篷内部均将搭建用于演出的舞台,并搭设摇头灯等彩色灯架,烘托节日火爆氛围。

为了让游客更好地在世纪广场啤酒城内享受节日狂欢,除了啤酒大篷本身高标准搭建和内部酷炫的装饰外,市政公用部门还将对城内啤酒品饮区进行较大程度的绿化和美化。目前,场地工人正在品饮区大篷外部进行灌木的种植,后期还将引进鲜花,以对品饮区进行区域的美化。此外,作为世纪广场啤酒城的主干道,啤酒品饮区内长约1千米、宽约8米的道路已基本平整完毕,成为世纪广场啤酒城内的新地标。

据介绍,本届啤酒节所有啤酒大篷的搭建和装修工作将于8月初全部完工,届时,外来世界名啤也将陆续进驻世纪广场啤酒城。

# 三天十万人,狂哈20吨

## 四方啤酒文化节火爆开局,将特邀水浒英雄现场演绎



四方啤酒文化节吸引众多市民。

本报7月23日讯(记者朱夏雅南 通讯员 王琳) 3天时间吸引近10万游客,喝掉20吨啤酒。23日,记者从四方区旅游局了解到,2012四方啤酒文化节自7月20日晚开幕以

来至7月22日晚11点,共迎来近10万市民和游客,三天共饮啤酒20吨。

喝啤酒、吃烧烤、看演出,四方啤酒文化节开幕以来,丰富了岛城市民的生活,也为初夏来青岛的

游客提供了一个畅饮新鲜啤酒的新场所。据主办方统计,自7月20日晚开幕以来至7月22日晚11点,四方啤酒街共迎来近10万市民和游客,三天共饮啤酒20吨,现场非常火爆。据啤酒



文化街负责人李宏伟介绍,由于四方啤酒街采用欧式建筑和明清老街巷相结合,不仅让青岛当地市民觉得新鲜,同样吸引了很多外地游客,坐在古老的四合院里喝啤酒,别有一番风味。与此同时,每天在现场都会有野生动物表演、激情的文娱演出、K歌大赛等,受到游客的欢迎。

本次四方啤酒文化节历时一个月,接下来的几天,主办方还特邀梁山水浒英雄现场演绎,市民可以一边欣赏武术表演,一边用大碗喝酒,体验梁山好汉“大块吃肉,大碗喝酒”的豪爽。精彩的演出加上新鲜的啤酒,让四方在这个盛夏激情涌动。



啤酒大篷内部宽敞无遮挡,可容纳吊车作业。(图片由啤酒节办公室提供)

# 垃圾遍地 苍蝇乱飞 这是厨房?

## 青岛突击餐饮业卫生,四问题饭店被罚

本报7月23日讯(记者程凌润) 厨房满地污水和垃圾,橱柜中的调味瓶瓶口发霉变色,苍蝇在存放熟食的桌子上乱飞。23日,青岛市食品药品监督管理局稽查人员对崂山区7家大型餐饮企业进行了突击检查,4家饭店问题严重,被立案查处。

厨房地面有大量污水和垃圾,稽查人员来到之后才有人打扫,这是此次突击检查问题最严重的一家餐饮单位——山东省政协科技大厦的餐厅。记者注意到,在这家餐厅存放熟食的桌面上有两三只苍

蝇飞舞,调味区中包装袋上有一层霉变的灰土。稽查队高主任称,这家餐厅是他们开展夏季餐饮业检查以来,问题最为严重的一家餐饮企业,后厨存在如此严重的脏乱差问题,会给市民的饮食安全带来巨大的安全隐患。

红辣椒霉变,表面已经黑色,却是餐厅用来制作辣椒酱的原料,在大公岛饭店的后厨中,稽查人员在调味区找到了一箱发霉的红辣椒。记者注意到这家餐厅的工作人员将生食和熟食混放在一起,没有任何标注的调味

瓶也放在一起,一名传菜工在鲤鱼出锅后直接用抹布擦盘沿上的油迹。稽查人员在餐厅中还发现了一个过期9个月辣椒酱,瓶底标注的生产日期为2010年8月25日,而它的保质期为18个月。

位于东海东路上的中国气象局青岛度假村,有一家韩国料理饭店,法人代表为青岛东古来餐饮公司,狭小的厨房里有十多个煤气灶,厨房温度超过了30℃。稽查人员称,厨房温度一般不能超过30℃,这样才能保证饭菜的质量。橱柜的盘子里盛满了菜



品,并堆放在了一起,旁边已经摆放好的十几盘鸭鸡蛋上还趴着两只苍蝇。

检查发现,松岭路上的御厨皇宫饭店也存在着生熟食品混放、食品过保质期的问题,稽查人员称会督促餐饮单位限期进行整改。

当日,青岛市食药监局共检查了7家大型餐饮企业,其中,4家问题饭店被立案查处,将被处以两千元至五万元的罚款。

# 招贤纳士

《齐鲁晚报·今日青岛》是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量20余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因西海岸事业发展需要,特招聘驻西海岸工作人员:

1、专刊编辑记者:3名;

2、广告业务精英:5名;

岗位要求:全日制本科以上学历,不限专业,有从业经验者优先可适当放宽;

热爱媒体事业,具备一定营销技能;

具备市场开拓能力,勇于挑战新领域;

具有较强的文字功底、有责任心、执行力。

咨询电话:0532-68872800

有意者请将简历以“姓名+应聘岗位”形式发至邮箱:jqrd001@126.com,报名时间截止到7月29日。